

天津 市 道 路 运 输 协 会
天津 市 交 通 与 物 流 协 会
天津 市 现 代 物 流 协 会

致全市道路运输企业及广大从业人员的倡议书

在刚刚开幕的党的二十大召开前夕，人民日报发文明确指出：要毫不动摇坚持“外防输入、内防反弹”的总策略和“动态清零”总方针。当前，我国新冠肺炎疫情呈现多点散发态势，防控形势依然严峻，广大道路运输从业人员不畏艰辛、克服困难，仍然坚守在道路运输一线，为保障旅客出行、生活物资供应、维护产业链及供应链稳定作出了重要的贡献。在此，我们向每一位平凡而伟大的道路运输从业人员致以崇高的敬意和衷心的感谢！近期，我市疫情呈现出“复杂性、艰巨性、长期性”的局面，形势依然严峻。为有效阻断因车辆流动带来的传播风险，筑牢“外防输入”疫情防控严密防线，在疫情防控的关键阶段，我们向广大道路运输企业及道路运输从业人员发出倡议：

一、依法合规营运，严格做好疫情防控。严格落实最新版《道路货运车辆从业人员及场站新冠肺炎疫情防控工作指南》及《客运场站和交通运输工具新冠肺炎疫情分区分级防控指南》要求，严格落实佩戴口罩、健康监测、车辆消毒通风等各项防疫措施，主动配合各级各地防疫工作人员做好检查登记、验码、测温等工作。

二、严格履行岗位职责，阻断疫情传播。广大道路运输从业人员在工作中要严格履行岗位职责，严格落实客运车辆客座率要求，按规定做好各类证明查验，确保司乘人员在客运全过程及人员密集场所全程佩戴口罩。请道路运输从业人员主动进行新冠疫苗接种，务必做到“应接尽接”，一线人员每周至少开展 2 次核酸检测，做到“应检尽检”。

三、确保行车安全，了解防疫政策。各运输企业要加强车辆安全管理和动态监控，及时排查、消除各类安全隐患，避免超员、超速、疲劳驾驶等行为；时刻关注通行路段天气变化，遇到雨雪雾等极端天气，请降低车速，与前车保持安全距离，确保行车安全；严格遵守各项交通规则，不超载、不超速、不疲劳驾驶；及时关注各地疫情防控情况变化，自觉配合落实当地疫情防控措施。

同志们、朋友们，“动态清零”坚持始终，疫情防控人人有责！我们将和全市道路运输企业及从业人员矢志不渝、携手同心，共同筑牢道路运输的抗疫防线，为战胜疫情、守护好共同的家园贡献一份更大的力量！



2022.10.20